Parent Questionnaire
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Responses Average time to complete Status

1. Name of Child

Latest Responses

35

Responses

2. My child enjoys Stonelow

@ strongly agree 24
& Agree 11
@ Disagree 0
. Strongly disagree 0

3. Stonelow keeps my child safe at school

@ strongly agree 28
& Agree 7
@ Disagree 0

. Strongly disagree 0




4. My child makes good progress at Stonelow

@ Sstrongly agree 24
0 Agree 9
@ Disagree 2
. Strongly disagree 0

5. Stonelow helps me support my child's learning

@ Sstrongly agree 24
@ Agree 11
@ Disagree 0
@ strongly disagree 0

6. My child is taught a creative and interesting curriculum

@ strongly agree 27
0 Agree 8
@ Disagree 0
. Strongly disagree 0

7. Stonelow meets my child's individual needs

@ Sstongly agree 23
0 Agree 1
@ Disagree 1

@ strongly disagree 0




8. Stonelow deals effectively with behaviour issues

@ strongly agree 21
" Agree 12
@ Disagree 2
- Strongly disagree 0

9. Stonelow is led and managed effectively

@ strongly agree 23
) Agree 12
@ Disagree 0
@ Sstrongly disagree 0

10. Stonelow listens to my concerns and acts upon them

) Strongly agree 30
. Agree 3
@ Disagree 2
@ strongly disagree 0

11. Stonelow supports my child's emotional needs and wellbeing

@ strongly agree 28
" Agree 6
@ Disagree 1

. Strongly disagree 0




12. Stonelow has the best interest of children and families at heart

= Strongly agree 27
0 Agree 8
@ Disagree 0
. Strongly disagree 0

13. 1 would recommend Stonelow to another parent

@ strongly agree 30
i Agree 5
. Disagree 0
. Strongly disagree 0

14. What does your child really enjoy about Stonelow school?

Latest Responses
3 5 "The teachers"

Responses My child loves the more creative lessons that Stonelow offers...

"They both love the school and seem very happy with all that...

8 respondents (23%) answered school for this question.

Erlende snd vasehan teachers are fantastic

school is enjoyable school family t h
events at Stonelow forest school ea C e I'S te
wn SChool

learning is fun

Lessons and her teac

variety
support

Especially enjoys

Stonelow school cou

friends from scho

lessons
fun and enjoyable



15. What do you think are our strengths?

Latest Responses
3 5 ‘Dont know"

Responses Supporting families who need extra nurture and a more ther...

"A strong togetherness throughout the school "

12 respondents (34%) answered children for this question.
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16. What could we do better?

Latest Responses
3 5 "Treat children in the way thats appropriate for there situatio...

Responses I would love for there to be a longer residential in year 6.

"As we see it not much needs to be better!"

7 respondents (20%) answered children for this question.
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17. Have you felt that Stonelow has provided effective support, communication and
learning through lockdown and beyond? What have we done well? What have we

not?
Latest Responses
3 5 IIYeSII
Responses "Yes | feel that Stonelow have done amazing throughout lock...

“Excellent with total support in difficult times "

9 respondents (26%) answered school for this question.
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